babka

babkaTa ywTte ce HapekyBa M MepMepeH kKonay wunu KpaHu TopTa u e
cnapok ne6 wunuM TOpTa Of €Bpejcko notekno. [loTekHyBa of
eBpejCkKuTe 3aegHuunm BO UCTOYHa EBpona opg novyeTtokoT Ha 19 Bek.
Ha no4yeToK 3a Hej3WHa NOArOTOBKA Ce KOPUCTENe LeM unu uumert
bupejkn Bo TOj nepuop 4okonagoTo 6uno Tewko gocTanHo. Ho wto wu
0a Ce KOPUCTWU 3a Hej3MHO MNOJSIHEHE HECMOPHO € OeKa € NpeBKYyCHa.

MoTpebHn cocTojKu:
3a rTecToTO!:

= 200 r 6pawHo

=40 r wekep

= 80 Mn Mneko

=50 r nytep/MaprapuH

=1 jajue

=14 r cBex KBaceu unm 5 r cys KBacel
= con

Masiky Kopa of /AUMMOH (OonuuoHasHo)

3a KpemoT:

=70 r 4okonapo

= 1 naxuuya Kakao

- 35 r wekep BO npas
=50 r nytep/MaprapuH

3a wepberoT:


https://gastronomist.mk/deserti/%d0%b1%d0%b0%d0%b1%d0%ba%d0%b0/

= 50 Mn Bofa
= 25 1 wekep

HauyuH Ha nogrorByBamwe:

TecToTO!:

CnTe COCTOjKM OCBeH MyTepoT CTaBeTe M BO efeH cag U u3MewajTe
M co MuMkcep (co MaTankuTe 3a TecTo). MaTeTe pgofeka COCTOjKUTe
ce coepuHaTt. lytepoT Ha cobHa TeMmnepaTypa U UCEYEH Ha Napyuka,
nonosieka popapgeTte ro Bo cMecaTta. Matete ywte Manky. OcrtaseTte
ro TecToto ga ctoun 60 mMmHyTm. Mocne 60 MuHyTM Tpeba ga pobuete
MeKa efnacTWyHa cMeca. [JOKONKY cMecaTa e npeMHOry Teu4yHa
nopapeTte ywte Manky 6pawHo. [lpeMecTeTe ja o CcafnoT Of KOj
MaTeBTe BO HaMacCTeH caf, NokpujTe co ¢onmja M ocCTaBeTe ja BO
NagUHUK MNPEeKYHOK.

TecToTO M3BageTe ro on NaguHUKOT.

KpemorT:

HanpaseTe ro kpemoT. YokonagoTto M MaprapuvHoOT CcTaBeTe rvM BO caf
MW 3arpeeBajTe rv QOOfAeKa 4Y0OKONAAOTO MNOTMNOJIHO He Ce pacTonu.
[lopapeTe rm wekepoT M KakaoTo u ybaBo npoMewajTe. (CMecaTa
TperHete ja HacTpaHa.

KananoT Bo Koj Ke ja neyeTte babkata obnoxete ro co xaptuja 3a
neyemwe.



Ha HabpawHeTa nmoBpwMHA CTaBeTe ro TECTOTO M CO CyKano pacydyeTe
TeHKa Kopa. Bp3 Hea, Ha 1 cM of KpaeBute, ybaBo pacrnopepeTte ro
KpemMoT. HanpaBeTe poslHa M uceyeTe ja No cCpepuMHaTa CO ocCTap
HOX. OO pBeTe napyuka cnneTeTe MNfeTeHKa M OO0KONKY € [ofra Ha
KpaeBute ckparteTte ja.

babkaTta cTaBeTe ja BO KananoT, NOKpPMjTe ja CO KyJjHCKa Kpna Mu
ocTaBeTe ja Oa Hagmojoe okony 1 yac vnuM pogeka He ce pgynauvpa.

NeyeTe ja BO ¢ypHa 3arpeaHa Ha 180 °C okony 20 MUHYTHK.

llepber:

[lopeka ce neye BO Man cap 3arpejTe 50 mMn Boma v 25 r wekep wu
HanpaseTe wepberT.

Co wepbeToT npeMaykajTe ja babkata Kora Ke ce ucneuve.



